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Tisztelt Kónyiak! Ismét eljuttatjuk a kedves lakosokhoz a Kónyi Kisbírót, hiszen az eltelt időszakban településünk életében számos 

olyan esemény történt, melyről érdemes szólnunk. Újságunk ezen számában beszámolunk a sok, színes kulturális és szórakoztató 

eseményről, intézményeink programjairól. Örömmel adhatunk hírt az eddigi fejlesztésekről, s a sok millió forintnyi pályázati támo-

gatás elnyeréséről, melynek felhasználásával tovább szépülhet falunk. Bizonyára sok ismerős, kedves névvel fognak találkozni a sorok 

között, hiszen polgárőreink, tűzoltóink, véradóink és énekkarosaink is hozzájárultak rendezvényeink sikeréhez. A lakossági igények 

fi gyelembevételével összeállított 2010. évi falunapi programra szeretettel várunk mindenkit! 

Aller Imre, polgármester

Megújult Szociális Központunk

tása), családsegítő feladatok ellátása,

valamint a településen élő gyermekek 

veszélyeztetettségének megelőzése és

megszűntetése. A Családsegítő Szol-

gálat keretében a hét valamennyi

napján fogadjuk az anyagi, életvite-

li, lelki, továbbá családi- kapcsolati

problémával hozzánk fordulókat. A

családsegítés igénybevétele önkén-

tes és ingyenes. 2010 augusztusától

A Szociális Központ 2010-ben

megújult környezetben és új szol-

gáltatásokkal bővülve látja el felada-

tait. A régi szolgálati lakások felújí-

tott helyiségeiben (Soproni u. 2/A),

akadálymentesített környezetben

várjuk ügyfeleinket.  Az idei évtől 2

csoporttal családi napközi működik a

településen. A Gesztenye és Százszor-

szép csoportok egytől hároméves (de

maximum ötéves) korig fogadják a

gyermekeket. A hétfős csoportokban

két-két szakképzett gondozó foglal-

kozik az apróságokkal. A szolgáltatás

ingyenes, térítést csak az étkezésért

kell fizetni.  A csoportokban csalá-

dias körülmények között látják el a

gyermekek felügyeletét, gondozását,

életkorukhoz és egyéniségükhöz

igazodóan foglalkoztatják őket. Az

új szolgáltatást a szülői igények hív-

ták életre. Ezt igazolja az is, hogy a

csoportok folyamatosan teljes lét-

számmal működnek. A Központ

feladatai közé tartozik még a gyer-

mekek napközbeni ellátása mellett

az idősgondozás (étkeztetés, házi

segítségnyújtás, idősek nappali ellá-

minden héten, csütörtökön 15 és 16

óra között a családgondozók ingyenes

ruhabörzét tartanak a Fizikoterápia

épületében. Természetesen továbbra is

fogadjuk különféle adományok (még

használható ruha, bútor, játék, tartós

élelmiszer) felajánlását.  A gyermek-

jóléti szolgáltatás célja a gyermekek 

egészséges fejlődésének elősegítése,

veszélyeztetettségének megelőzése

és a már kialakult veszélyeztetettség

megszűntetése. Ennek megvalósítása

érdekében a családgondozó munkája

során szorosan együttműködik a jel-

zőrendszeri tagokkal (iskola, óvoda,

háziorvos, védőnő, körzeti megbízot-

tak) és képviseli a gyermekek minde-

nek felett álló érdekeit.

A Családsegítő Szolgálat ügyfél-

fogadási rendje a következő: Hétfő:

13.00-15.00; kedd: 9.00-11.00; szer-

da: 13.00-15.00; csütörtök: 13.00-

15.00. Családgondozó: Göncz Mari-

etta (70/978-0474).

Gyermekjóléti Szolgálat ügyfél-

fogadási rendje a következő: Hét-

fő: 9.00-11.00; kedd: 9.00-11.00 és

13.00-15.00; szerda: 9.00-11.00 és

13.00-15.00 és csütörtök: 13.00-

15.00. Családgondozó: Kiss Andrea

(70/978-0470).

Étkeztetés: napi egyszeri meleg

étkezésről tudunk gondoskodni,

melyet igény szerint a gondozónő

házhoz szállít. Házi segítségnyújtás:

azok számára, akik otthonukban ön-

maguk ellátására saját erőből nem

képesek és róluk nem gondoskod-

nak.

Szolgáltatásaink: bevásárlás,

ebédeltetés, orvoshoz kísérés, orvos

házhoz hívása, gyógyszer adagolá-

sa, kiváltása, lelki gondozás, higié-

nés szükségletek kielégítése, lakás

rendben tartása, tüzelő bekészítése,

begyújtás.A szolgáltatást igénybe

vevők térítési díjat fi zetnek, amely 

jövedelemfüggő. Étkeztetés szemé-

lyi térítési díja jelenleg: 450 Ft + 50

Ft kiszállítás.  Házi segítségnyújtás

személyi térítési díja jelenleg: 250

Ft/óra.

Idősek klubja: jelenleg 30 fővel

működik, nappali ellátást és foglal-

koztatást biztosít az idősek számára

életkori sajátosságaiknak megfelelő-

en. Az épület külső és belső felújítása

ősztől várható pályázati forrásból.

A szolgáltatásokról bővebb in-

formációt a szolgálatvezető nyújt –

Smuck Márta (70/334-3993). 

A Központ munkatársai

Polgármesteri köszöntő
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2010. június 19-én, Barsi Ernő néprajzkuta-

tó előadása nyitotta meg a 16. kézművestábort

Kónyban. A tábor Ernő bácsi hitvallásának jegyé-

ben, s az abban megfogalmazott értékek mentén

zajlott, mely szerint „A szeretet sugározzon min-

denüvé. Mert szeretet nélkül nem lehet sem mu-

zsikálni, sem tanítani, sem írni. Szeresse mindenki

az övéit, saját népét és értékeit, hogy a másokét is

szeretni tudja.„

A 41 fő inassá fogadott gyermek az egyhetes

program során megismerkedhetett népi kultúránk 

hagyományőrző mesterségeivel, s az egyes fog-

lalkozások közül válogatva alkothatott tárgyakat

szakavatott mesterek vezetésével. Csuhézást és to-

jásfestést Kóczánné Ács Szilviától, papírmerítést

Törőcsik Katalintól, szövést Hopp Erzsébettől és

Horváth Katalintól, korongozást Völcsey Lajos-

bejárása és a gannai templom, illetve az Ester-

házy család kriptájának megtekintése. A gyerekek 

ismeretkörének bővítését szolgálta a csillagászati

előadás és a helyi termelőszövetkezet tehenészeti

telepére való látogatás. A tartalmas és színvonalas

programokat kínáló tábort – ahogy korábban is –

Tóth Zsuzsanna pedagógus vezette, aki Barsi Ernő

tanítványaként, s rajztanárként a néprajz, a tárgyal-

kotás tanításának elkötelezettje. A táborvezető se-

gítségére voltak kollégái, a falu pedagógusai. A tá-

borban készült alkotásokból a Faluházban sokszínű

kiállítást tekinthettek meg az érdeklődők.

A kézműves tábor résztvevői a szabaduló-levél

kézhezvétele után szép élményekkel, ismeretekkel

gazdagodva térhettek haza, s emlékül elvihették a

saját maguk által készített tárgyakat is.

2010-ben is kézművestábor Kónyban

tól, Ángyán Csillától és Káldy Károlytól, bőrözést 

a kónyi származású Tóthné Szalai Valitól és Kóbor 

Alidától, nemezelést Baluskó Attilától, babakészítést 

Takács Zsuzsótól tanulhattak. A gyöngyszövés alap-

jait Póczik Zoltán, a vesszőfonást Pákai Gusztáv, az 

üvegfestést Ámon Andrásné segítségével sajátítot-

ták el. Némethné Andorka Klárával tűzzománcot, 

Marosi Istvánnéval népi gyermekjátékokat készítet-

tek. Fafaragásra Finta Zoltán, batikolásra Pákozdi 

Ádámné, gyékényfonásra Gősi Gézáné, szalmafo-

násra Szabó Karola, szitanyomásra pedig Szabóné 

Pacsai Ilona tanította az érdeklődőket. A kékfestés 

történetét a pápai Kékfestő Múzeumba tett látogatás 

alkalmával ismerhették meg inasaink, gyakorlatban 

pedig elsajátíthatták azt Gerencsér Zsolt útmutatá-

sával. A programot színesítette a Bakonyjákóra tett 

kirándulás és sétavonatozás, a döbröntei várrom 

Programok a Tündér-tavi Óvodában

Óvodánk 2009. szeptembertől új nevet kapott. A

szülők véleményét is kérdeztük a névadás előtt, és kö-

zös döntésünk az volt, hogy falunk nevezetességéről,

a Tündér-tóról nevezzük el intézményünket, Tündér-

tavi Óvodának. Az elmúlt nevelési évben sok progra-

mot szerveztünk szülőknek, gyermekeknek egyaránt.

Negyedik éve rendeztük meg szeptemberben az

Ovi-nyitogató családi napot, melyre óvodásainkon

kívül meghívtuk a szülőket, testvéreket is.  A ren-

dezvényre természetesen a tagóvodákból is érkez-

tek családok. A programot úgy szerveztük, hogy 

a gyerekek szüleikkel és testvéreikkel együtt mo-

zoghassanak, barkácsoljanak, játszhassanak. De-

cember elején a Szülői Munkaközösséggel együtt

rendeztük meg az Adventi játszóházat. A karácso-

nyi készülődést közös barkácsolással, az adven-

csornai versmondó versenyre három gyermeket

nevezhettünk be, egy gyermek első helyezést, egy 

gyermek pedig 3. helyezést kapott.  Az Ikrényi

versmondó versenyen két kislányt díjaztak. A kö-

zépső- és nagycsoportos gyerekeket úszás-oktatás-

ra vittük Győrbe, ősszel és tavasszal.

A tavaszi időszakban megünnepeltük az anyák 

napját, és évzáró ünnepélyt tartottunk. Gyereknap-

ra ismét meghívtuk a szülőket, hogy együtt tölthes-

sünk egy vidám délelőttöt. Májusban a legkisebbek 

kivételével minden csoport kirándulni ment. A

kiscsoportosoknak a győri állatkert, a középsősök-

nek a Fertő-tó, a nagyoknak a Tropicarium volt az

úticél. A szervezett programok mellett persze a hét-

köznapokat is tartalmasan élték meg óvodásaink. A

kisebb kirándulások, bábszínházi előadások, ovi-

foci és kézilabdaedzések mellett sokat rajzoltak, fes-

tettek, kézimunkáztak, énekeltek és táncoltak, ver-

seltek és mesét hallgattak, és persze sokat játszottak.

Ősszel elmentek almát, szőlőt, diót szedni, megnéz-

ték Győrsövényházon a babakiállítást, szerepeltek 

az anyatejes világnapon és az öregek napján, Luca

napján köszönteni mentek, kirándulással egybeköt-

ve megemlékeztek az Állatok világnapjáról, virág-

palántákat ültettek a Föld napján.

Köszönjük a szülők együttműködését, segítségét,

amit egész évben kaptunk. Köszönjük az Önkormány-

zat támogatását, kiemelten azt a lehetőséget, hogy in-

gyen igénybe vehettük az autóbuszt a kirándulásokra,

uszodába járáshoz. A következő évre már tervezzük a

programjainkat. A szélesebb körű tájékoztatás érde-

kében szeptemberben megnyitjuk honlapunkat is.

Tuba Csilla

intézményvezető

ti hangulat megteremtésével igyekeztünk szebbé 

tenni. Az anyukák gondoskodtak süteményről is, 

és szerveztek karácsonyi bazárt. A 2009. évi kará-

csonyi ünnepségünk rendhagyó volt. Az „új óvoda” 

felújítása miatt a Faluházban tartottuk, közösen a 

két óvoda. A farsangi mulatságokat csoportonként 

szerveztük. Kiemelkedő esemény volt márciusban 

az óvodánkban rendezett Vers– és prózamondó 

verseny, melyre a csornai kistérség óvodái mellett 

Nyúlról, Ikrényből és Eneséről is érkeztek gyer-

mekek. Öt gyermek képviselte óvodánkat, ketten 

„kiválóan szerepelt” elismerést kaptak. Nagycso-

portosaink kiemelkedően szerepeltek Enesén, a 

néptánc-fesztiválon, és első helyezést értek el az 

Ikrényi ovi-olimpián.  Egyéni versenyeken 3 arany-

érmet, 2 ezüstérmet és 3 bronzérmet szereztek. A 
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Néhány fórumon keresztül már hírt adhattunk egy-egy 

sikeres pályázat eredményeként megvalósult fejlesztésről.

Tehettük ezt több alkalommal, hiszen az elmúlt időszak 

sikeresnek mondható, mind a hazai, mind pedig az eu-

rópai uniós források lehívásában. Ha a tavalyi év végére

tekintünk vissza, akkor beszámolhatunk arról, hogy 2009

decemberében átadhattuk a 22 települést ellátó Szociális

és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ új épületét. A

fejlesztés a Nyugat-dunántúli Operatív Program kereté-

ben valósult meg 90% mértékű, közel 14 millió forint tá-

mogatással. Szociális Központunk szomszédságában, vele

egy épületben jöhetett létre a két új családi napközi, mely 

a térségben egyedülálló módon biztosítja a kisgyermekek 

napközbeni felügyeletét. Az új szolgáltatás infrastrukturális

hátterét 7 millió forint európai uniós pályázati támogatás

igénybevételével valósítottuk meg. Nemcsak a helyiségeket

alakítottuk ki, hanem beszerezhettük az előírásoknak meg-

felelő eszközöket, bútorzatot, játékokat is annak érdekében,

hogy a legkisebb kónyi gyerekek a lehető legkomfortosabb

környezetben, biztonságos körülmények között tölthessék 

napjaikat az idő alatt, míg szüleik dolgoznak.

S ha csak a közelmúlt eseményeire gondolunk vissza,

akkor elmondhatjuk, hogy befejeződhetett a Vörösmarty 

utca útburkolatának felújítása 6 millió forint hazai támo-

gatás lehívásával. Talán a gyerekek és szüleik örülhettek 

leginkább annak, hogy az Önkormányzati Minisztérium

által kiírt sikeres önkormányzati pályázatnak köszönhe-

tően megújult a Tündér-tavi Óvoda Petőfi  utcai épülete.

Településünk a támogatási szerződésben foglaltak szerint

15 180 000 Ft támogatást nyert el, s használt fel. A kivite-

lezés januártól áprilisig tartott, s a gyerekek, a szülők és a 

pedagógusok is hozzájárultak a projekt sikeréhez, hiszen 

megértéssel, türelemmel fogadták az építési munkálato-

kat. Vizesblokk, irodahelyiség és öltöző került kialakí-

tásra, a homlokzati nyílászárókat és a padlóburkolatot 

kicserélték, a hullámpala tetőt lecserélték, s természete-

sen a hőszigetelés és a vakolás is megtörtént. A felújított 

épületet az ovisok ünnepélyes keretek között, verssel, 

tánccal, 2010. május 10-én vették birtokba. A projekt-

záró ünnepségen a fenntartó képviseletében Aller Imre 

polgármester adta át a végső kedvezményezetteknek az 

intézményt, s az óvodavezető Tuba Csilla köszöntötte a 

Az elmúlt időszak fejlesztései

A Kóny Község Önkormányzata által benyújtott

pályázatok kivétel nélkül pozitív elbírálásban része-

sültek az elmúlt időszakban. Ennek köszönhető, hogy 

településünk 2010. második félévében, s a 2011-es

esztendőben mintegy 150 000 000 forintnyi európai

uniós és hazai támogatási forrás felhasználásával szé-

pülhet, fejlődhet tovább.

Nyertes, s a közeljövőben megvalósuló pályázataink 

az alábbiak a kivitelezési munkálatok megkezdésének 

időrendjében. A 136/2008. (X.18.) FVM rendeletben

közzétett kiíráson nyertes, a „Turizmus élénkítése

Kóny községben” c. projektünk kiviteli munkálatai

már júliusban megkezdődtek. 19 758 668 Ft támoga-

tással a Kerék-tó Szabadidőközpont területe újul meg

oly módon, hogy esőbeállóknak, kerékpártárolóknak,

eligazító pontoknak, öltözőknek és vizesblokkoknak 

helyet adó pavilonok, gyalogutak kerülnek kialakítás-

ra. A tó környezetének rendezésére is sor kerül annak 

érdekében, hogy a többek között sportolásra, szóra-

kozásra, korcsolyázásra hasznosított terület a mai

kornak megfelelő, sokrétű szabadidős tevékenységek 

eltöltésének alkalmas helyszíne lehessen.

A munkálatok a Deák Ferenc Általános Iskola és

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény épületében

is megkezdődhettek, hiszen a kivitelező kiválasztása

az eredményes közbeszerzési eljárás lefolytatása után

megtörtént. A pályázatot ebben az esetben is a fenn-

tartó Önkormányzat nyújtotta be, s nyert el az Önkor-

mányzati Minisztérium 1/2010. (I.19.) rendeletében

közzétett pályázaton 10 000 000 Ft támogatást. 

A kivitelező jogszabályban meghatározott, s az

aszerint lefolytatott közbeszerzési eljárás keretében

történő kiválasztásának folyamata hamarosan lezárul,

s munkaterület átadásra kerülhet sor a Faluház épü-

leténél is. Kóny Község Önkormányzata a 112/2009.

(VIII.29.) FVM rendeletre pályázatot nyújtott be, s

ezen 38 559 258 Ft vissza nem térítendő támogatásban

részesült. A projekt keretében ún. Integrált Közösségi

Szolgáltató Tér kerül kialakításra a Faluház épületé-

nek felújításával, bővítésével. Reményeink szerint az

így kialakított infrastruktúra a 21. század elvárásainak 

Sikeres önkormányzati pályázatok – beruházások a közeljövőben

megfelelően a helyi fi atalok kedvelt szabadidős hely-

színévé válik, ahol tartalmas kikapcsolódásra, kultu-

rált szórakozásra nyílik majd lehetőségük.

Az Idősek Napközi Otthonának felújítása szintén 

hamarosan megkezdődik. A Nyugat-dunántúli Ope-

ratív Program keretében 90% támogatási intenzitással, 

17 240 026 Ft-ot nyert Önkormányzatunk. A projekt 

keretében az épület kívül-belül megújul, így időskorú 

lakosaink komfortos és szép körülmények között tölt-

hetik mindennapjaikat.

Régóta dédelgetett álmunk is megvalósulni látszik. 

A fenntartó Kóny Község Önkormányzata megkapta a 

támogatásról szóló értesítést a Tündér-tavi Óvoda fej-

lesztését célzó európai uniós pályázatáról. A NYDOP-

5.3.1/B jelű, az Óvodák fejlesztése címet viselő kiírás 

keretében településünk 59 993 499 Ft támogatás fel-

használására vált jogosulttá (a maximálisan igényel-

hető támogatás 60 M Ft volt). A projekt keretében a 

jelenleg két, egymástól távol eső épületben működő 

óvodai ellátás egy ingatlanba – a Petőfi  utcaiba – köl-

tözhet, s teljesen megújult környezetben, többfunkci-

ós terekkel, 60 m2-es, szertárral ellátott tornaszobával,

aulával rendelkező épületbe járhatnak óvodásaink. A

jogerős építési engedéllyel rendelkező tervek szerint

megvalósuló kivitelezés várhatóan 2011 augusztusá-

ra fejeződik be, s a következő tanévet már a megújult

intézményben kezdhetik gyerekek, pedagógusok egy-

aránt.

Fentieken túl néhány önkormányzati pályázatunk 

jelenleg bírálat alatt van (például az Emlékpark és köz-

terület-fejlesztést célzó projekttervünk). A jövőben

szeretnénk beszámolni az elnyert pályázati források 

sikeres felhasználásáról, a lehető legtöbb épület, út, és

egyéb ingatlan felújításáról. Természetesen pályázati

tevékenységünket tovább folytatjuk annak érdekében,

hogy Kóny település és lakosai minél nagyobb mér-

tékben részesülhessenek a hazai és az európai uniós

támogatásokból és azok eredményeiből.

Aller Imre

polgármester

kicsiket, a gyereket, szüleiket és a dolgozókat. A település

központjában található önkormányzati igazgatási épület

is a közelmúltban nyert új külsőt a Nyugat-dunántúli

Regionális Fejlesztési Tanács által megítélt 7 117 773 Ft

támogatás felhasználásával.

Az elmúlt év pályázati sikerei tükrében elmondható,

hogy a megfelelően előkészített pályázatokba befekte-

tett rengeteg munka megtérül, s a szépen kivitelezett

középületek tükrében ennek kézzelfogható eredménye

is jól látszik. Ma már bizonyosan állíthatjuk, s örömmel

tudathatjuk a lakossággal, hogy a fejlesztések sora ezzel

nem ért véget.

Aller Imre polgármester
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„Hej komám, kanyarám, - Kónyi bika harap ám!”

Az idei május elseje ünnepe ötvözte a hagyomá-

nyok őrzését és az újító szándékot a szervezők részé-

ről. Falunkban hosszú évek óta ünnepeljük május első

napját, s felelevenítjük annak népszokásait. Ám 2010-

ben ez a nap alkalmat adott a település legendájának 

felelevenítésére is, s ezáltal a kónyi bika elnyerhette

megérdemelt helyét Kóny rendezvényeinek sorában.

Mert ki ne ismerné közel, s távol a bika történetét,

amelyet kötéllel húztak fel a templomtoronyba, hogy 

lelegelje a füvet. Vagy ki ne hallott volna a Dika

vagy netán Bika nevezetű kőművesről, akit szintén

kötéllel húztak fel a templomtorony javítására, s aki

ezt kiáltotta a kötelet húzó embereknek: – Húzd,

már kanyar! S valószínűleg mindannyian ismerjük 

azt a legendát is, mely szerint a kónyiak a régi szokás

szerint marhafarkat húztak fel a toronyba, s haran-

goztak veszedelem idején, segítve ezzel a honvédok 

győzelmét a ’48-as szabadságharcban. A történetek 

ma is élénken élnek idősekben, fi atalokban egyaránt,

s a kónyi bika története elválaszthatatlan településünk 

hagyományaitól.

Május elsejének napja kitűnő alkalmat ad a

néphagyományok ápolására. Így 2010-ben a falu

májusfájának színes szalagokkal való feldíszítése és

felállítása mellett felelevenítésre került falucsúfo-

lónk eredete is. Az egész nap a bika jegyében telt,

s a szép, napsütéses időjárás kedvezett szabadtéri

programjainknak. A délelőtt folyamán főzőverseny 

lebonyolítására került sor, melyre helyi és térsé-

gi csapatok nevezhettek, kizárólag marhahúsból

készülő ételekkel. A versenyre az alábbi 13 csapat

nevezett be: Női kézilabda, Férfi foci, Tündér-tó,

Németh Zsolt Röjtökmuzsaj, Mészáros Hús, Im-

port Impró Társulat, Kónyi Bikák, Pityókásokk,

Polgárőr Egyesület, Aréna vendéglő, Kerék-tó

vendéglő, Tőzegtavak Horgász Egyesület, Tündértó

Vadásztársaság. Az elkészült ételkülönlegességeket

az érdeklődő vendégek jóízűen fogyasztották el. A

szakértő zsűri is megkóstolta a csapatok főztjét, s

megszületett a végeredmény. A nevezett csapatok 

az alábbi helyezéseket érték el: 1. Mészáros Hús,

2. Keréktó vendéglő, 3. Tündér-tó. Különdíjban 

részesült az Aréna vendéglő és a Kónyi Bikák 

csapata. A zsűri elnöke Matusz Balázs, a Matusz 

Vad Zrt. elnök vezérigazgatója, mesterszakács volt. 

Zsűri tagjai voltak még: Aller Imre (Kóny község 

polgármestere), Szalánczy Zsolt (Kóny község 

alpolgármestere), Csikai József (Diana étterem 

tulajdonosa), Écsi József és Kiss György (mester-

szakács). A Nyugdíjas Klubnak és a Polgárőröknek 

köszönet a sok finom palacsintáért és lángosért. 

A főzőverseny helyszínének szomszédságában, 

a műfüves futballpályán került megrendezésre 

a kispályás labdarúgótorna, melyre hat csapat 

nevezett be (Reke FC, Pityókások, Polgárőrök, 

Predátor FC, FC Chicago, Huligánok). Az egyes 

mérkőzésekre sorsolás útján kerültek a csapatok, 

a meccseket hivatásos bíró vezette. A focitorna 

győztese a Reke FC csapata lett. A kora délutáni 

órákban stílusosan „Bőg a tehén…” címmel operett 

slágereket adtak elő a Győri Nemzeti Színház fiatal 

művészei, Bátyai Éva, Lázin Beatrix, Nagy Balázs

és Pörneczi Attila.

A gyerekek egész nap ingyenesen játszhattak 

az ugrálóvárban és ülhettek fel a rodeo bikára. A

gyerekeknek szóló programok sorából nem ma-

radhatott ki az arcfestés, a bütykölde a családsegí-

tősök szervezéséven, s a kézműves kirakodóvásár,

melynek keretében szalmafonást, kovácsolást pró-

bálhattak ki az érdeklődők, s még lópatkolásnak 

is tanúi lehettek. A nagy sikernek örvendő Rodeó

Bika verseny kapcsán három kategóriában hir-

dettünk eredményt. Gyermek kategóriában első

lett Gőgös Bianka egyedi kislány, megelőzve a

fiúkat. Felnőtt női kategóriában első helyezést

ért el Kovácsné Csepi Viktória, a férfiaknál pe-

dig Soós Árpád állhatott a képzeletbeli dobogó

legmagasabb fokára. A délután folyamán még

több alkalommal felbukkant a bika motívuma, s

különösképp a „kónyi bika igaz története”, melyet

három színjátszó csoport előadásában tekinthettek 

meg a nézők. 

A győri Gyermekek Házából az Arrabona Di-

ákszínpad Nagy Csoportja „A bikaölő legenda,

avagy nézz már oda pajtás!”, az Imoprt Impró

Társulat „A kónyi bika igaz története”, a lébényi

Libenti Színpad pedig „A varga és a vargáné”

(vásári komédia) c. darabjaikat mutatták be a

színpadon. A közönséget bevonva, nagy sikerrel

játszották műsorszámaikat, mai feldolgozásban

bemutatva a fesztivál névadó történetét. A tó

melletti füves területen a gyirmóti Rodeo Ranch

lovas show műsora szórakoztatatta a közönséget.

Ezt követően a színpadot, majd a színpad előtti

teret is a Pipitér Néptáncegyüttes foglalta el. A

táncosokat a Cserefa zenekar kísérte, s mold-

vai táncokat adtak elő. A színvonalas előadást

nagysikerű táncház követte, a közönség moldvai

táncokat tanulhatott. Gyermekeknek és családjuk-

nak szólt a Makám együttes „ákombákom” című

interaktív műsora az emberekről és az állatokról.

A napot az ex Kistehén tánczenekar alapító tag-

jaiból megalakult Intimtorna Illegál együttes élő

koncertje zárta. 

Az I. Kónyi Bika Fesztivál hagyományőrző és –

teremtő céllal kínált a helyieknek és az idelátogatók-

nak kikapcsolódási lehetőséget, felölelve a sport, a

kézművesség, a kultúra, a játék, zene és tánc területét,

természetesen a kónyi bika igaz történetét szem előtt

tartva, mert „Meg is maradt már az ő emléke, Ismeri

azt egész Kóny környéke. Ismerik az esetet az egész

honban, Hogy Bika legelt Kónyban, a toronyban.”

I. Kónyi Bika Fesztivál
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Az idei évben először Kóny község is megméret-

tette magát a nagysikerű országos program térségi

rendezvényén, a Kisalföld Vágtán. A kónyi csapat

2 teljes napot töltött el Gyirmóton, 2010 pünkösdi

hétvégéjén, szombaton és vasárnap. Sajnos a pén-

teki nap programjai a nagy esőzések miatt elma-

radtak, így szombat reggel érkezhetett csapatunk 

a helyszínre, a gyirmóti Rodeo Ranch Szabadidő-

parkba. A 2 nap sokszínű programmal szórakoz-

tatta a vendégeket és a versenyzőket, s nemcsak a

lovassport és az ügyességi játékok, hanem a kultúra

is szerepet kapott az eseményen.

A nevezett települések lehetőséget kaptak a be-

mutatkozásra, így Kóny település is kiállította a rá

jellemző tárgyakat, fotókat, kiadványokat. A kultu-

rális bemutatkozás összeállításában Tóth Zsuzsan-

na pedagógus közreműködött, aki ízléses standot

rendezett be, melyet két napon keresztül tekint-

hetett meg a helyszínre érkező rengeteg vendég.

Láthattak többek között fotókiállítást „Kóny régen

és ma” címmel, a Tündértó Vadásztársaság és a Tő-

zegtavak Horgász Egyesület bemutatkozó anyagát

és Gecsei Krisztián festett üveg alkotásait. Elvittük 

magunkkal a kónyi gombóc hosszúlében és a kónyi

marhafarokleves tojásgombóccal receptjeit is. A va-

sárnapi kulturális program során településünket a

Pipitér Néptánc Együttes képviselte a többi produk-

ció közül kimagasló színpadi szereplésével.

A szervezésben és a lebonyolításában az Önkor-

mányzat segítségére volt a kónyi Polgárőr Egyesü-

let, melynek tagjai nagy lelkesedéssel, kitartással

vettek részt az egyes versenyszámokban, mely meg-

hozta eredményét, hiszen több megmérettetésben

is szép eredménnyel végeztek a kónyiak. Az alábbi

versenyszámokba neveztünk: Kisalföld Vágta (Lo-

vas: Gombár Attila, ló: Gólyabál); Polgármesterek

Kóny is vágtázott 2010-ben

futama (Versenyző: Aller Imre); Toldi erős ember 

(Indulók: Rigó Gábor, Rebenek István); Falu trakto-

rosa (Indulók: Csonka Csaba, Kovács Gábor, Lukács 

Zoltán); Tell Vilmos íjász (Takács Péter); Kötélhú-

zás (Polgárőr Egyesület tagjai) és a Falu Ördöge

versenyben indult Dombi Dávid.

A kétnapos megmérettetést szép sikerekkel zár-

tuk. A mintegy 22 nevezett település közül a fő 

versenyszámban, a Kisalföld Vágtán 3. helyezettek 

lettünk. Kónyi lett a legjobb traktoros, Csonka Csa-

ba 1. helyezést ért el a Falu traktorosa számban. A 

kötélhúzó versenyben rendkívül kiélezett helyzet-

ben lettünk harmadikak. A polgármesterek futa-

mán pónifogat hajtásban Aller Imre polgármester

szerezte meg az első helyet. A kónyi bika faluját

napjainkban is rendkívül erős emberek lakják, hi-

szen a Toldi versenyszámban mindkét indulónk 

kimagasló teljesítményt nyújtott, így első helyezett

lett Rigó Gábor, második lett Rebenek István. Gra-

tulálunk minden versenyzőnek! A résztvevőknek,

szervezőknek köszönjük, hogy hozzájárultak Kóny 

település sikeres bemutatkozásához a Kisalföld

Vágtán.

Kónyi marhafarokleves tojásgombóccal
Hozzávalók:

1 kg marhafarok, 2 közepes sárgarépa, 1 köze-

pes petrezselyemgyökér, 1 kisebb zeller, 1 kisebb

karalábé, 1 zöldpaprika, 1 közepes paradicsom, 1

közepes vöröshagyma, 3 gerezd fokhagyma, 1 csokor

petrezselyemzöld, szerecsendió, egész fekete bors, só

Levesbetéthez: 

3 főtt tojás, 2 tojás, 1 csokor petrezselyemzöld, 10 dkg

liszt, 5 dkg vaj, őrölt fehér bors, só

A nagyobb darabokra vágott marhafarkat 2 liter víz-

ben feltesszük főni. A habját gondosan eltávolítjuk,

majd beletesszük a hagymát, fokhagymát, paprikát, pa-

radicsomot. Borssal, sóval és egy kis darab szerecsendió-

val ízesítjük, majd lassúforrással elkezdjük főzni.

Amikor a hús már majdnem megpuhult, beletesszük a 

megtisztított zöldségeket, és a levest készre főzzük. A 

tűzről levesszük, óvatosan kiszedjük belőle a zöldséget és 

a marhahúst. A levest szűrőruhán átszűrjük, és a zsírját 

eltávolítjuk. 

Közben a lisztet habosra keverjük vajjal, nyers tojással, 

majd sóval, borssal ízesítjük, és óvatosan beleforgatjuk az 

apró kockákra vágott főtt tojásokat, valamint a fi nomra 

vágott petrezselyemzöldet. A masszából vizes kézzel

kis gombócokat formázunk, majd forrásban lévő sós

vízben megfőzzük. 

Tálaláskor a szép egyenletes darabokra vágott zöld-

ségeket, a marhafarokról lefejtett főtt húst és a to-

jásgombócokat tányérba tesszük, majd rászedjük a

forró húslevest. Finomra vágott petrezselyemzölddel

tálaljuk.  

Forrás: Korpádi – Patyi: A magyar konyha remekei

(Alexandra Kiadó)
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A Veér György karnagy úr vezette Erkel Ferenc Ének-

kar 2010-ben ünnepli fennállásának 50. évfordulóját. A

jeles esemény alkalmából kórustalálkozó került meg-

rendezésre 2010. június 12-én, a kónyi templomban. A

házigazda meghívásának eleget téve a találkozón szere-

pelt a Banai Községi Vegyeskar Tóth Ferenc karnagy ve-

zényletével, a csornai Bárdos Kórus Horváth József kar-

nagy vezényletével, és a Deák Ferenc Általános Iskola és

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Énekkara Varga

Pálma vezényletével. (Sajnálatos módon betegség miatt

a lébényi Liszt Ferenc Kórus nem tudott megjelenni a

rendezvényen.) Az ünnepi programot Aller Imre, Kóny 

község polgármestere nyitotta meg köszöntő beszédével,

melyben méltatta az Énekkar fél évszázados tevékenysé-

gét, felelevenítette annak történetét a kezdetektől napja-

inkig, s megköszönte Veér György karnagy úr áldozatos

munkáját. A műsort az iskola alsós és felsős énekkara-

inak kedves előadása nyitotta. Részletet hallhattunk „A

muzsika hangjai” zenés játékból, Bach műveiből, s Mo-

zart Varázsfuvola című zenés mesejátékából. Az ének-

kart zongorán kísérte Kövecs Hajnalka, harangjátékon

közreműködött Aller Imre. A gyerekeket a Banai Közsé-

gi Vegyeskar műsora követte Tóth Ferenc vezényletével,

majd a csornai Bárdos Kórus Horváth József karnagy 

vezetésével. Az énekkarok önálló műsorainak zárásaként

a jubiláló Erkel Ferenc Énekkar örvendeztette meg kö-

zönségét színvonalas műsorával.

A helyiek szereplését követően Aller Imre polgár-

mester emléktárggyal köszönte meg a vendég kórusok 

szereplését, majd az Erkel Ferenc Énekkar alapító tagjai-

nak áldozatos és kitartó munkáját köszönte meg további

50 éves az Erkel Ferenc Énekkar

sikereket és szép, tartalmas együtt töltött órákat kívánva. 

Kóny Község Önkormányzata elismerése jeléül emléktár-

gyat vehetett át Veér György karnagy úr, s Veér Katalin 

és Lukács László alapító tagok. Virággal és dísztárggyal 

köszöntötték azokat, akik 35 éve tagjai az Énekkarnak: 

Bertalan Jánosné, Bertalan László, Czigle Jánosné, Luk-

ács Lászlóné és Varga Pálma. Elismerték Márkus Adri-

enn munkáját, aki az énekkar állandó kísérője orgonán 

és zongorán, továbbá dr. Márkus Éva közreműködését, 

aki énekhangjával emeli az előadások színvonalát. Az 

Énekkar minden tagja emléklapban részesült a jeles 

esemény alkalmából. Az Énekkar jelenlegi tagjai: Szop-

rán – Lukács Lászlóné, Czigle Jánosné, Bertalan Jánosné, 

Ágostonné Albrecht Éva, Kozma Márta, Bertalan Bor-

bála, Márkus Adrienn, Márkus Éva, Oláh Gáborné. Alt 

– Veér Katalin, Varga Pálma, Valent Tiborné, Némethné 

Horváth Mónika, Csonkáné Kurunczy Mónika, Horváth 

Alexandra, Czakó Sándorné, Kissné Kustor Franciska. 

Basszus – Keszei Lajos és Czakó Péter. Tenor – Szalai Kál-

mán, Lukács László, Gyökér Gyula, Oláh Gábor, Bertalan 

László. A vendég együttesek is megajándékozták az ün-

nepelt énekkart, s köszöntötték Veér György karnagyot. 

A programot az összkari művek (Várnai Ferenc: A dal-

ról; Beethoven: Az öröm himnusza) előadása zárta Veér 

György vezényletével. 

A fellépő énekkarok színvonalas produkcióikkal meg-

ajándékozták a közönséget, s a házigazda Erkel Ferenc 

Énekkart. A jubileumi ünnepséggel Kónyban méltókép-

pen tisztelegtünk Erkel Ferenc előtt, születetésének 200. 

évfordulója, s a róla elnevezett énekkar 50. évfordulója 

alkalmából.

2009-ben hagyományteremtő céllal, első alkalommal

rendezte meg Kóny Község Önkormányzata a könnyű-

zenei fesztivált, mely akkor egynapos programot kínált

a szórakozni vágyóknak.

A szervező önkormányzat a 2010-es évben is meg-

hirdette a jelentkezési lehetőséget, s olyan nagy számban

érdeklődtek az amatőr együttesek, szólisták, hogy a II.

Kónyi Könnyűzenei Fesztivál már kétnapos rendezvény-

ként valósulhatott meg 2010. július 9-én és 10-én délután

a Kerék-tó Szabadidőközpontban. A fellépők Soprontól,

Győrig, számos helyről érkeztek, s többféle műfajt képvi-

seltek, így mindenki hallhatott a saját ízlésének megfelelő

zenei világot a musicaltől kezdve a rockig. A rendezvény 

különleges színfoltja volt a csornai Metamorfózis zene-

kar, a Csornai Evangélikus Egyházközség együttese, mely 

egyházi zenét játszik, hirdeti az igét populáris módon.

A kétnapos program során a közönségen kívül szakmai

zsűri is értékelte a fellépőket. A zsűri tagjai voltak: Bog-

dán Eszter Fesztivál-díjas énekes; Babos István dobtanár;

Kincses Attila gitártanár és Somogyi Ferenc a Somi-Art.

Bt. művészeti vezetője. A szervezők és a zsűri tagjai fon-

tosnak tartják, hogy a fesztivál ne csupán a szórakozásról

és szórakoztatásról szóljon, hanem a zenészek és énekesek 

olyan értékeléssel is gazdagodjanak, mely további szakmai

fejlődésüket szolgálhatja. Így a rendezvény mindkét napján

részletekbe menő és személyre szabott minősítést kaptak 

a fellépők a szakértő zsűri minden egyes tagjától. Az első

nap fellépői voltak 2010. július 9-én: a Magyarországon

méltán világhírű Kötetlen Pulóver, Bella Viktória, Szívrit-

mus, Rábi 21, NOVEL, Csikós Szabina, Albert Miklós és a

Metamorfózis. Július 10-én lépett színpadra: Voltrex, My 

Way, Molnár Kitti, Katzer Kamilla, El-Bay, RuFuS, Budai

Ibolya, Rock To-Rock (ex Morfi um), Sády Bence, Rocket

Hard Rock Company. A vendégeket első este ARCADIA

koncert, majd Rock To-Rock és My Way koncert szóra-

koztatta. A második nap végén a Kerék-tó vendéglő szer-

vezésében Gramy bál és diszkó került megrendezésre, a

gyermekeket a rendezvény ideje alatt ingyenes ugrálóvár

és rodeó bika várta. A II. Kónyi Könnyűzenei Fesztiválon

való részvételt minden fellépőnek emléklappal köszönték 

meg a szervezők. A program zárásaként sor került a Fesz-

tivál értékelésére, melynek során a zsűri elnöke, Somogyi

Ferenc Úr kiemelte a tapasztalt fejlődést a program szerve-

zésében, lebonyolításában és a produkciók színvonalában

egyaránt, s a zsűritagok örömmel észlelték, hogy az egy 

évvel korábban megfogalmazott javaslatokat, tanácsokat

az együttesek közül többen is megfogadták, s ez látható,

hallható volt előadásuk minőségén. 

A zsűri az alábbi kategóriákban hirdetett eredményt:

Legjobb szólógitáros – Bősze Zoltán; Legjobb basszus-

gitáros – Kondor Viktor; Legjobb billentyűs – az El-

Bay együttes billentyűse; Legjobb dobos – Bogenfürst

György; Legjobb énekes (együttesben) – az El-Bay 

együttes énekese. 2010-ben a Legjobb Együttes Díját

nyerte a Metamorfózis, míg a Legjobb Szólista Díját

Sády Bence kapta. A II. Kónyi Könnyűzenei Fesztivál

Díját pedig a Rock To-Rock együttes érdemelte ki. Ez-

úton is gratulálunk minden résztvevőnek és díjazottnak.

A szervezők számára elismerés volt az a sok pozitív visz-

szajelzés a szereplők részéről, melyben elmondták, hogy 

a környékbeli amatőr együttesek, énekesek köszönettel

vették a fellépési lehetőséget, s szívesen visszatérnének 

a kónyi színpadra.

Színvonalas II. Kónyi 

Könnyűzenei Fesztivál
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Körzeti Önkéntes Tűzoltóversenyen vettek részt

településünk Önkéntes Tűzoltó Egyesületének tag-

jai 2010. május 22-én, Markotabödögén. A 2010.

évi önkéntes, létesítményi és gyermek tűzoltók első

fokozatú versenyén 24 település 56 raja mérettette

meg magát. A rábaközi településeken kívül határa-

inkon túlról, Szlovákiából is érkeztek csapatok. Az

évről-évre keményebb erő- és ügyességi próbán a

kónyiaknak az idei évben nem sikerült helyezést

elérniük, ám a versenyre való kitartó felkészülés

munkája nem veszett kárba, hiszen megszerzett

Önkéntes tűzoltóink versenyeztek

A 2010. évi Falunap programjában – Enzsöl Imréné

Aller Piroska ötletéből és javaslatára – kiemelt helyet ka-

pott a Pozsgai Pálné (Enying, 1895 – Győrsövényház 1976.)

naiv festő képeiből nyíló kiállítás. A festőművész 30 éven

keresztül élt és alkotott Kónyban, s műveiben – a festmé-

nyeken túl verseiben is – megörökítette az akkori település

mindennapjait, hagyományait, s ezáltal művészete hű kor-

rajzát adja a korabeli Kónynak. „Művészetét a népmesék 

és a gyermekrajzok üdesége jellemzi, naiv szemlélet hatja

át. Képei harmóniát és idillt sugároznak. Számos kiállítása

volt itthon és külföldön is. Munkái Kecskeméten a Ma-

gyar Naiv Művészek Múzeumában, Budapesten a Magyar

Nemzeti Galériában, New York-ban a Continental Fine

Art Galleryben, továbbá Memphis-ben és Helsinkiben,

valamint hazai és külföldi magángyűjteményekben talál-

hatók.” (Forrás: Magyar Életrajzi Lexikon) Községünkbe

Kecskemétről érkeznek a kiállításra kerülő darabok.

A nem mindennapi, sokszínű kiállításra szeretettel

várunk minden kedves érdeklődőt.

Tavalyi évben arról számoltunk be, hogy a Kónyi

Sport Egyesület labdarúgó csapatát áthelyezték a

soproni csoportba. Csapatunk nem volt kellően fel-

készülve az ismeretlen, olykor agresszív futballt játszó

ellenfelekkel való kemény összecsapásokra. Ebben a

csoportban is célkitűzésünk volt a tisztes helytállás

amellett, hogy nagyfokú fi atalítás történt a csapat-

ban. Ez is közrejátszott abban, hogy eredményeinket

váltakozó sikerrel tudtuk elérni. Az őszi szezonban

a 7., a tavasziban a 9. helyen végeztünk. Ifj úsági csa-

patunk az utolsó mérkőzésen elszenvedett vereség

miatt csúszott vissza a 4. helyre. A mérkőzések nagy 

távolsága miatt az előző években megszokott nagy-

számú szurkolótáborunk is megfogyatkozott. (Oly-

kor 50-60 fő lelkes szurkoló is kísért minket a győri

csoportmeccsekre, köszönjük nekik.)

Örömmel értesítjük a labdarúgás iránt érdeklő-

dőket, hogy a 2010/11-es szezonban ismét a győri

csoportban rúgjuk a labdát. Bizalommal tölt el ben-

nünket, hogy fi ataljaink egyre jobb teljesítményt

nyújtanak a felkészülési meccseken, az emléktor-

nákon. Létesítményünk a hathatós önkormányzati

támogatásnak köszönhetően egyre szépül és bővül,

melynek hatására több fi atal látogatja edzéseinket,

egyre többen kapnak kedvet a szabadidő sporttal

való eltöltésére.

Tóth Ferenc, elnök

Évente két alkalommal 

önkéntes véradás

A Vöröskereszt helyi szervezete évente két alkalommal szervez ön-

kéntes véradást. 2010-ben február 15-én, majd július 19-én került sor 

Kónyban az önzetlen segítségnyújtásra. Februárban 114 fő, júliusban 

pedig 89 fő helyi lakos adott vért. A szervezők legutóbb 2009 novembe-

rében köszöntötték azokat, akik már sokadik alkalommal adták vérüket 

a rászorulóknak. 2009-ben huszonötszörös véradó volt: Ádám János, 

Cseresznyák Zoltán, Csonka Szilárd, Kondora Zoltánné, Kovács György, 

ifj . Lukács László, Németh Gyula, Szabó Dezső, Takács Gábor. Harminc-

szoros véradóként köszöntötték az alábbiakat: Busa Mária, Göncz Atti-

la, Horváth Miklósné, Kiss József, Németh Gábor, Pintér László, Takács 

Csaba. Már negyvenszer segített embertársain Dömötör Tibor, Élő József, 

Kiss Vince, Kondor Istvánné, Kovács János, Máté György, Németh Gyula. 

Ötvenszeres véradóként köszöntötték Horváth Ernőt.

Köszönet minden véradónak, s reméljük, hogy a jövőben is sokan csat-

lakoznak a nemes szándékhoz.

tudásukat, tapasztalataikat a helyiek életének, va-

gyonának biztonságának megóvására hasznosítják 

nap mint nap. 

A felnőtt női csapat tagjai: Rigó Anita, Hodoli 

Katalin, Czakó Veronika, Czakó Krisztina, Németh 

Eszter, Máté Szimonetta, Horváth Adél, Merkó Va-

lentina, Horváth Petra.

A felnőtt férfi  csapat tagjai: Csete Attila, Sza-

bó Dániel, Kiss Miklós, Tóth Gábor, Turi András, 

Bojnár Zsolt, Horváth Ádám, Gecsei Alex, Csonka 

Bálint, Kiss Gábor.

Falunapi kiállítás Pozsgai Pálné 

festményeiből

Labdarúgóink ismét a győri 
csoportban




